
Енциклопедія освіти 

(Тл бумвег ім, Посіте?Геагп, Віас) То»: 

"2 ГТ, Моодіе, Вакаї. 

Переваги онлайн-навчання. Щ2тупйсьмо-Д 
навчання здобувачеві освіти потр б МТ РОМІ СГ 

або мобільний телефон і доступ / 7; мережі Інга. 
Повсюдний доступ - процес на!їх зних як длІЗИХ 

вача освіти, так і для педагога» о ке: у ійс пк вегісті 

будь-якому місці (в кафе, будив к, в (лі теці 2 лех- 

ції можна слухати в автобусіаб» аю рмсм ма плини). 
Гнучкість їі адаптивність-н к 1. ку ре (тему) можна 

оперативно коригувати, якщо 3; осл джуваній галузі 

відбуваються зміни. Широта 01 плення континген- 

ту - кількість учасників онлайн-навчання визначає 

педагог з урахуванням можливостей програмного 
забезпечення. З реєстрацією останнього учасника 

набір автоматично закривається. 

Недоліки онлайн-навчання. Слабкі соціальні 

зв'язки - відсутність можливості спілкування з 

учасниками навч. процесу. Недостатня якість 
Інтернет-зв'язку - можливі збої у процесі онлайно- 
вої трансляції. Низька самоорганізація здобувачів 
освіти - не кожен здобувач освіти здатний до 
самостійної організації навч. процесу і самоосвіти. 
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ОПІКА, ОПІКУНСТВО - правова форма 
захисту особистих і майнових прав дітей віком 

до 15 років, які залишились без батьківського 
піклування внаслідок наступних причин: смерті 

батьків, їх хвороби, нездатності чи небажання 

батьків самим виховувати дитину. Опікуном може 
стати повнолітній громадянин, який спроможний 
забезпечити належні умови для повноцінного 

виховання дитини. Опікун на законних підставах 

діє від імені (і в інтересах) дитини, якою опікуєть- 

ся. Не мають права бути опікунами особи, які не 

досягли 18 років; визнані в установленому порядку 

непрацездатними чи обмежено працездатними 1 

позбавлені батьківських прав, хворі на хронічний 

алкоголізм або наркоманію, психічно хворі, а також 
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особи, інтереси яких суперечать інтересам осіб, що 

підлягають 0. Органи 0. і піклування проводять по- 

передне детальне обстеження з метою переконання 

у спроможності даної особи виконувати обов'язки 

опікуна та в його можливостях створити необхідні 

умови для виховання і розвитку дитини. 

Встановлюється органом 0. і піклування, яким 

є орган місцевого самоуправління (виконавчий 

комітет районної (міської) або сільської Ради на- 

родних депутатів) за місцем проживання дитини, 

що потребує 0. і лише за згодою людини, яка стає 

опікуном над дітьми. Переваги у призначенні 

опікунами мають родичі дитини або ін. громадя- 

ни, з якими у дитини склалися гарні відносини. 

Якщо діти виховуються у держ. дитячих закладах, 

обов'язки 0. покладаються на ці заклади. У випад- 

ку, якщо опікун не призначений протягом місяця, 

виконання його обов'язків покладається на органи 

О. і піклування. 

Опікуни зобов'язані турбуватися про тих, кого 

взяли під 0., забезпечувати харчуванням, одягом, 

необхідним лікуванням, виховувати, навчати і 

захищати їх права і інтереси. Незалежно від цього 

за дитиною зберігається право на отримання пенсії, 

аліментів, інших належних виплат, право на житло, 

на спілкування зі своїми рідними і близькими. 

Постанова про встановлення 0., діяльність або 

бездіяльність органів чи окремих працівників 0. 1 

піклування можуть бути оскаржені в суді. 

Дитина під опікою перебуває до 15 років, 

а потім, до 18 років, автоматично підпадає під 

опікунство. Дитина під 0. не втрачає свого статусу 

дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьків- 

ського піклування, за нею зберігаються всі пільги, 

встановлені законодавством. Опікуни чи піклуваль- 

ники отримують від держави матеріальну допомогу. 
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